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			Акушеро-гинекологична болница „Свети Лазар“
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Болница „Свети Лазар“ вече 12 години гради своето име сред акушеро-гинекологичните клиники в България и заслужено спечелва доверието и любовта на своите пациенти.
Няма по-велик момент в живота на човек от раждането на детето му. Всяка жена, всяко семейство извървява деветте месеца на бременността с надеждата и мечтите за този момент: да бъде естествен и красив миг или дирижиран изцяло от специалистите процес – всеки има свое желание и виждане по въпроса.
Това, което отличава болница „Свети Лазар“ от всички други, е, че раждащата жена е в спокойна и приятелска атмосфера, информирана и окуражавана на всеки етап от раждането. Изборът на екипа от специалисти на д-р Валентин Николов и д-р Тияна Николова се дължи изцяло на компетентността и професионализма на тези лекари, но също и на нещо също толкова ценно – човещината и интелигентността им. Няма жена, която да не оценява доброто и човешко отношение, която не би искала именно такива специалисти да са на нейно разположение в момента на раждането.
Практиката на д-р Тияна Николова е да се изготвя индивидуален план за раждане, който се съгласува предварително между майката и лекаря.
Приоритет за д-р Тияна Николова в развитието на дейността на клиниката е все повече раждания да протичат по естествен начин, според индивидуалните предпочитания на раждащата жена, сред които осигуряване на спокойствие и тишина, възможност за движение по време на контракциите, прилагане на топли компреси в перинеалната област, присъствие на близките хора, избор на поза във фазата на изгонване на плода, контакт кожа-до-кожа между бебето и майката непосредствено след раждането, поставяне новороденото на гърда преди раждането на плацентата, изчакване на спокойно и естествено отделяне на последната, насърчаване на кърменето и др. С осигуряването на тези нови за България практики, в болница „Свети Лазар” раждащата жена е в атмосфера, много близка до дома. Но в същото време тя е под наблюдението на няколко специалисти (акушер-гинеколози, неонатолози, акушерки, сестри), които във всеки един момент и при всяко едно усложнение реагират мигновенно и професионално, разчитайки на много знания и опит и разполагайки с нова и най-съвременна техника.
Ето защо статистиката поставя болница „Свети Лазар” на едно от водещите места в акушеро-гинекологичната помощ. Един от най-важните показатели за нивото на акушерската и неонатологичната помощ в едно здравно заведение е Перинаталната детска смъртност (ПДС). Той се изчислява на 1000 живородени деца и представлява броят починали деца в периода от 28-а гестационна седмица до 168-ия час след раждането. Стойността му в болница „Свети Лазар” е едва 1,1% за 10-годишен период (2 случая, проследявани извън болницата и загинали вътрематочно преди постъпването им в лечебното заведение) при 12,3% ежегодно за страната. Особено показателна в тази насока е и интранаталната детска смъртност (броят загинали деца по време на самото раждане) като съставна част от ПДС. В болница „Свети Лазар“ за целия период на нейната дейност този показател е 0%. Друг важен показател е майчината смъртност. Това е смъртността на пациентки, преминали през болничното заведение и починали във връзка с усложнения на бременността или раждането. В болница Свети Лазар този показател също е 0%.

Напълно естественото раждане е възможно и в болница

Защо Христина и Йордан Шопови избраха „Свети Лазар“ за напълно естественото раждане на своята дъщеричка София?
Как взехте решението да родите по напълно естествен начин, без никакви интервенции?
Имахме идеята за напълно естествено раждане още с първото си дете, но тогава се стигна до секцио по спешност и не можахме да осъществим плановете си. Когато разбрахме, че ще ставаме родители за втори път, бяхме напълно сигурни, че раждането ще бъде без лекарска намеса, ако това изобщо се окаже възможно в България.
Какви бяха съображенията ви да изберете такъв тип раждане? В повечето случаи родилките предпочитат да родят с лекарска помощ, дори това да означава само поставяне на упойка, за да се избегне болката.
Болката е нещо напълно естествено - тя помага на тялото да се справи с тази промяна. От тази гледна точка това е най-доброто решение както за детето, така и за майката. Повечето жени не отчитат болката след секцио, което само по себе си е доста сериозна интервенция и възстановяването впоследствие е като след всяка операция. Отделно, при секциото рискът за майката и детето е по-голям, отколкото при естественото раждане. Болката от възстановяването след секцио е доста по-силна и продължителна, както и хормоналният дисбаланс, а „следродилната депресия“ е много по-сериозна. При естественото раждане контракциите спомагат за изтласкването на течността от белите дробове на бебето и след раждането те са готови за въздушна среда. И не на последно място – при секцио, въпреки намесата на лекарите, винаги има риск за развиване на алергии, астма, както и проблеми при кърменето.
Защо избрахте да родите в „Свети Лазар“?
В осмия месец на бременността започнахме да обикаляме болниците в София и да проверяваме къде най-добре биха изпълнили нашите изисквания. „Свети Лазар“ беше единствената болница, която беше готова да се съобрази изцяло с нашите желания по отношение на естественото раждане. Хубаво е да се отбележи, че това не бяха капризи, а наистина изисквания, породени изцяло от желанието ни детето ни да се роди по възможно най-добрия начин и съобразени с последните тенденции по света. Повечето болници у нас се придържат към установени протоколи, като например, че след секцио следващото раждане отново трябва да е оперативно, има период от време, в който трябва да се наблюдава по определен начин майката, което създава доста сериозен дискомфорт и може да спре естествените процеси. „Свети Лазар“ беше единствената болница, в която се съгласиха да организират целия процес по такъв начин, че напълно да отговори на нашите очаквания. Самото раждане протече много бързо, много лесно и без никакви интервенции, както се бяхме уговорили предварително.
За естественото протичане на раждането сме изключително благодарни на дула Елена и на акушерката Емилия. Една от причините да изберем „Свети Лазар“ беше възможността на раждането да присъства дула и активното участие на акушерката в процеса.
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						Trisequens
	Euthyrox   100
	Cyclo-Premella
	Flucoric
	Spiritus   Camphoratus 10%
	Mannitol   Baxter 10%
	Buto-Asma
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